
รายงานการประชุมพนักงานส่วนตำบล พนักงานจ้าง องค์การบริหารส่วนตำบลบึงพระ 
ครั้งที่ ๕ วันที่ ๕ พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมอาคารอเนกประสงค์   องค์การบริหารส่วนตำบลบึงพระ 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นายสุทธิวัตติ์  ต่ายวัลย์   นายก อบต. 
๒. นายชัยทัต  ต่ายวัลย์   รองนายก อบต.      
๓. นายวิโรจน์  เพชรนิล   รองนายก อบต.      
๔. นางสุดารัตน์  ทองรัตน์   เลขานุการ นายก อบต.    
๕. นายประดิษฐ์  สมเงิน   ปลัด อบต.  
๖. นางกรนิศญา  ทองคำ   นักวิชาการตรวจสอบภายในชำนาญการ  
๗. นางปริยานุช  อุดมชัยวุฒิ  นักวิชาการเกษตรชำนาญการ   
๘. นางสาวสุชัญญา แสงสว่าง   นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ   
๙. นางสาวหทัยรัตน์ เมืองพระฝาง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
๑๐. นายพัฒนา  กันอ่อง   นิติกรชำนาญการ 
๑๑. นางดวงเนตร ภู่ปาน   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ  
๑๒. นางนงนุตร์  จับแสงจันทร์  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
๑๓. นางกาญจน์สุดา รุ่งเรือง   จพง.ธุรการชำนาญงาน 
๑๔. นายณรัฐ  พันมา   เจ้าพนักงานป้องกันฯ ชำนาญงาน 
๑๕. นายอำนาจ  สุขสวัสดิ์  ผช.จพง.ป้องกันฯ 
๑๖. นางสาวสุภาพร เครือม ี   ผช.จพง.ธุรการ 
๑๗. นายเอกอมร  นิกรพจน์  ผช.จพง.ป้องกันฯ 
๑๘. นางสาวกัญญาณัฐ ธงชัย   ผช.จพง.ประชาสัมพันธ์ 
๑๙. นายมนตรี  พรหมนิพนธ์       พนักงานขับรถยนต์ 
๒๐. นายบุญนาค  แสงทับทิม  พนักงานขับรถยนต์ 
๒๑. นายบุญเสริม นุ่มถึก   พนักงานขับรถยนต์  
๒๒. นายปิโยรส  ใจผ่อง               คนงานทั่วไป  
๒๓. นางสาวกุพชกา จุมพุก   คนงานทั่วไป 
๒๔. นางสาววาสนา ทองคำ              คนงานทั่วไป 
๒๖. นายทวี  จันทารักษ์          คนงานทั่วไป 
๒๗. นางสาวพัฐชญาญ์ ขำนิลรดา           จ้างเหมา 
๒๘.นางสาวฉัตรกมล คุนเจ๋ง           จ้างเหมา     
๒๙. นางสาวชนัษฏา เอิบโพธิ์กลาง      จ้างเหมา 
๓๐. นายสมชัย             ดวงสอาด           จ้างเหมา.  
๓๑. นายอาทิตย์  นันทะสงข์           จ้างเหมา 
๓๒. นายธีรภัทร            เล่าทรัพย์          จ้างเหมา 
๓๓. นางสาวณัฐพร         คนไวย์              จ้างเหมา 
 

๓๔. นางสาวพรพิไล        วิลัยลอย            จ้างเหมา  
๓๕. นางสาวประภัสสร ส่งติ่น               จ้างเหมา 
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๓๖. นายฉัตรชัย  เล่าทรัพย์         จ้างเหมา 
๓๗.นายสุวรรณ์  เมฆประดับ  จ้างเหมา 
๓๘.นางสาวนิภาวรรณ วัดแจ้ง   จ้างเหมา 
๓๙. นายดนุวัศ             สร้อยสน            จ้างเหมา 
๔๐. นางวันทนีย์            หุ่นบัณฑิตกุล      ผอ.กองคลัง 
๔๑. นางปราณ ี  กล่อมจิตต์  หัวหน้าสำนักปลัด 
๔๒. นางสุณิชกานต์   ยังม ี     จพง.จัดเก็บรายได้ชำนาญงาน       
๔๓. นางเฉลิมพร    สตรี         จพง.จัดเก็บรายได้ชำนาญงาน  
๔๔. นางนุชจรี  ใจสุวรรณ์  นวก.พัสดุชำนาญการ 
๔๕. นางสาวพิชชาพร ไผ่ตง   จพง.พัสดุชำนาญงาน 
๔๖. นางรุจิรา  สมสร้อย            ผช.จพง.การเงินและบัญชี 
๔๗. นางสาวจริยา         ต่ายฝอย            ผช.จพง.จัดเก็บรายได้ 
๔๘. นางสาวภาพิศา บุญญาวงศ ์  ผช.จพง.พัสดุ  
๔๙. นางสาววรรวิภา มาแจ้ง   ผช.จพง.พัสดุ 
๕๐. นางสาวยุวรีย์ ทองเชื้อ             จ้างเหมา 
๕๑. นายเจนณรงค์ สุทธิสาร           จ้างเหมา  
๕๒. นางสาววราภรณ์ สมถวิล              จ้างเหมา                            
๕๓. นางสาวนิภาพร แก้วขาว           จ้างเหมา 
๕๔. นายเดชาวัต  มาใบ                จ้างเหมา                    
๕๕. นายสยาม     ขันทอง       ผอ.กองช่าง    
๕๖. นายอภิวัฒน์  ทองทวี                วิศวกรโยธาปฏิบัติการ                 
๕๗. นายวิริยะ  สรวงวัฒนา      นายช่างโยธาชำนาญงาน   
๕๘. นายวิลาส  โทนกล้า                     คนงานประจำรถขยะ 
๕๙. นางสาววาสนา มีไชยโย               จพง.ธุรการชำนาญงาน   
๖๐. นายกิตติชัย  เทพรักษา            ผช.ช่างโยธา             
๖๑. นางสาวลดาวัลย์ เพชรมี   ผช.จพง.ธุรการ  
๖๒. นายจักรี  สมสร้อย          คนงานทั่วไป 
๖๓. นายระพีพันธ์ ย่อมครบุรี          คนงานทัว่ไป   
๖๔. นายประไธเทพ บุบพันธ์             จ้างเหมา 
๖๕. นายมนัส  พรมดี               จ้างเหมา 
๖๖. นางสาวพรรณิภา จักสาน              จ้างเหมา 
๖๗. นางสาวเพ็ญนภา ชูศรี                 จ้างเหมา 
๖๘. นายธนวัชร์  อยู่รอด                พนักงาน    
๖๙. นายอาณุภาพ กุณฑล               จ้างเหมา 
๗๐. นางสาวเยาวลักษณ์ สร้อยสน             จ้างเหมา 
๗๑. นางสาวปรารถนา เกิดเทวา            จ้างเหมา 
๗๒. นางสมนึก  ขวัญเงิน             ผอ.กองการศึกษาฯ 
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๗๓. นางสาวกรชวัล แก้วใส            นักวิชาการสาธารณสุขฯ    
๗๔. นางสาวศรินทร์ทิพย์ บุญจันทร์          ผอ.กองสาธารณสุขฯ 
๗๕. นางอานงค์นาฏ ชมภูพาน          จพง.ธุรการปฏิบัติงาน 
๗๖. นายอัครพล  วรรณทวี            นักบริหารงานสวัสดิการสังคม 
๗๗. นางสาวจิตตรี สังฆสุวรรณ  นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ 
๗๘. นางสาวภัชนภา พลอยงาม  จพง.ธุรการชำนาญงาน 
๗๙. นางสาวณัฐมล สกุลคำ                       พนักงานจ้างเหมา 
๘๐. นางนภาพร  นงตะโม่             ครูผู้ดูแลเด็กเล็ก 
๘๑. นางรุจิรา               สมสร้อย           ผช.จพง.การเงินและบัญชี 
๘๒.นายเดชา  แก้วศรีเมือง        พนักงานขับรถบรรทุกขยะ  
๘๓.นายลำเจียก  กานอินทร์                   คนงานประจำรถขยะ   
๘๔.นายสมเกียรติ ทองมา                       คนงานประจำรถขยะ   
๘๕.นายนิคม  แซ่ก๊วย                      พนักงานขับรถบรรทุกขยะ  
๘๖.นายชวไชย  รักเสนาะ           จ้างเหมา    
๘๗.นายสกลธัช  คำเลิศ                        จ้างเหมา    
๘๘. นายภูเบศ  ดิดบ้านไร่                    จ้างเหมา     
๘๙. นางวิไลพร  ฟูมินทร์                   หน.ฝ่ายพัฒนาและจัดเก็บรายได้  
๙๐. นางสาวพิมพ์พรรณ แก้วใส   จพง.การเงินและบัญชีปฏิบัติงาน   
๙๑. นางสาวนพักตร์สร ทิพย์มนตรี  ผช.จพง.จัดเก็บรายได้  
๙๒. นายชาติชาย ผลวงษ ์   พนักงานขับรถยนต์   
๙๓. นายบุญเรือง เจริญภักด ี  จ้างเหมา       
๙๔. นายเอกพันธ์ คำมน   จ้างเหมา     
๙๕.นางณภัทร  เกษน้อย   จพง.ธุรการชำนาญงาน   
๙๖. นางภารดี  ศิริวัฒน์   หน.ศพด.อบต.บึงพระ    
๙๗. นางสาววิราวรรณ ภักด ี   ผช.ครูผู้ดูเด็กเล็ก     
๙๘. นายอนุสิทธิ์  สีสังข ์   เจ้าพนักงานป้องกันฯ ชำนาญงาน 
๙๙. นางสาวจันทร์วดี     บำรุงญาติ  ผู้ดูแลเด็ก      
๑๐๐. นางกิติยา  แก่นจันทร์  ผู้ดูแลเด็ก  
๑๐๑. นางชดาภรณ์ สาดสี   แม่บ้าน     
 

๑๐๒. นางสาวภาณิศา เพ็งเนียม  จ้างเหมา    
๑๐๓. นางสุพรรษา สิงห์พุฒ             จ้างเหมา             
๑๐๔. นายโกศล  พรรณนา             คนงานประจำรถขยะ 
๑๐๕. นายอำนาจ ทองสุข                     คนงานประจำรถขยะ   
๑๐๖. นายทองแดง เสือครุฑ                     คนงานประจำรถขยะ   
๑๐๗. นายพนม  จันทร์ปาน       คนงานประจำรถขยะ  
๑๐๘ .นายบ่อแก้ว บ่อแก้ว   ยาม      
๑๐๙. นางเยาวเรศ เกษจำปา                    ภารโรง     
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๑๑๐.นายจรูญ  จันทร์บ่อโพธิ์                นายช่างโยธาชำนาญงาน    
๑๑๑.นางสาวพัชรีย์ สร้อยสีนวล       ผู้ดูแลเด็ก 
๑๑๒.นายณัฐนรุตน์ จันทร์เรือง  จ้างเหมา 
๑๑๓.นายธีรพงษ ์ เพียรธรรม  จ้างเหมา 
๑๑๔. นางสาวนารีรัตน์ เจษฎาพันธ์พงษ์   นักวิชาการศึกษาชำนาญการ    
๑๑๕. นายวิฑูรย์  สุธาพรต             พนักงานขับรถบรรทุกขยะ  
๑๑๖.นายสมศักดิ์ เสือครุฑ    คนงานประจำรถขยะ   
๑๑๗. นายรณธรรศ พุ่มนาค   คนงานทั่วไป     
๑๑๘. นายอนุชา  เทียนยวง           พนักงานขับรถยนต์   
๑๑๙. นางรัชญารีย์ ปัญญาสา                    คนงานทั่วไป   
๑๒๐. นายมรกต  วงษ์จีน              ผช.จพง.ธุรการ       
๑๒๑.นางผกามาศ วงศ์พยอม  จ้างเหมา 
๑๒๒.นางสาวดนิตา โสระธรณ์  จ้างเหมา 
๑๒๓.นางสาวรุ่งนภา วัยวุฒิ   จ้างเหมา 
๑๒๔.นายโกวิทย์  โฉมสุข   จ้างเหมา 
๑๒๕.นายเอก  ทับหุ่น   จ้างเหมา 
 
รายช่ือผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
๑.นางพิชชาภา  มีพยุง   ครูผู้ดูแลเด็กเล็ก   ลาป่วยโควิด 
 
วาระท่ี  ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ 

๑.๑ การมอบนโยบายและถือปฏิบัติ เดือน พ.ค. ของคณะผู้บริหาร 
ปลัด อบต. เป็นการซักซ้อมประจำเดือนพฤษภาคมอีกครั้งหนึ่ง เดือนละ๑ครั้ง มีเรื่องเร่งด่วนเราก็จะประชุมพร้อม ผอ.

กอง หัวหน้าส่วน ที่เหลือแต่ละกองก็ไปขยายผลเอาเอง เพราะว่าภารกิจแต่ละวันของเราตอนนี้เยอะมาก ก็
เลยต้องประชุมเลทไปนิด ก็จะยาวหน่อย ก็ขอเชิญท่านนายกได้เปิดประชุมแล้วก็ประชุมตามระเบียบวาระ
ต่อไปครับ 

นายก สวัสดีท่านปลัด อบต.บึงพระ พนักงานส่วนตำบลพนักงานจ้างทุกท่าน การประชุมครั้งนี้ประชุมครั้งที๕่ตาม
วาระการประชุม ภาพรวมของตำบลบึงพระของเรา ช่วงนี้ปัญหาก็จะมีขยะ ปัญหาเรื่องน้ำประปา  วันนี้เรา
จะคุยเรื่องพนักงานจ้าง ตอนนี้เรามีพนักงานจ้างดูแลอยู่ บ้านเอื้ออาทร  หมู่บ้านชินลาภัส หมู่๓ตลาด ๑๐๐
ปี หมู่บ้านปามเพส พร้อมกับน้ำประปาของ อบต.ของเรา ซึ่งตอนนี้หมู่๓ตลาด ๑๐๐ปี เราก็ดำเนินการปิด
ไปเมื่อวานก่อน แต่เรื่องตอนนี้เราทดลองใช้น้ำอยู่ ไม้มาไหม 

ช่างน้ำประปาไม้ มาครับ 
นายก ตอนนี้นำประปาเป็นไงมั่ง น้ำหมู่๓ น้ำตลาด๑๐๐ปี พอไหวไหม ช่างน้ำประปาไม้น้ำหมู่๓ปกติดีครับ ส่วนน้ำ

ตลาด๑๐๐ปี ยังรอเข้าระบบครับ 
นายก กองช่างเร่งงานให้เร็วหน่อยช่วงนี้ ตอนนี้ เดือนต่อไป อบต.จะดูแลแล้ว ระบบการเก็บเงินการจ่ายเงิน วัน

จันทร์ผมจะเรียกพ่ีพรมาคุย ก็ฝากกองช่างทำเกี่ยวกับระบบตลาด ๑๐๐ปี ตอนนี้เป็นของเราละ ก็ให้ถามว่า
ระบบเป็นไง ผู้ใช้น้ำให้เค้าเข้าใจแล้วก็เสียตัง ก็ฝากด้วย ฝากท่านผอ.ด้วยครับ  
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นายก  พ่ีเล็กอยู่ไหม ส่วนน้ำประปาหมู่บ้านชินลาภัสมีปัญหาไหม 
ช่างน้ำประปา เล็กหมู่บ้านชินลาภัสน้ำไม่มีปัญหาครับ 
นายก  บ้านเอื้ออาทร หมู่บ้านปามเพส  น้ำมีปัญหาไหม โอ๊ตอยู่ 
พนักงาน ไม่อยู่ครับ อยู่ที่ประปาครับ 
นายก  บ้านเอื้ออาทร หมู่บ้านปามเพส  จากการโทร ปัญหามีนิดหน่อย น้ำไม่ใส น้ำเหลือง  
นายก ฝากกองช่างตอนนี้เรื่องน้ำก็เป็นของ อบต.ละ  เดี๋ยวคุยเรื่องการจดยังไง วางบิลยังไง แล้วเรื่องขยะ ช่วงนี้

ขยะมีปัญหา ก็คือผมแจ้งทาง LINE ไปให้ทราบเข้าตอกซอยก็ให้ระมัดระวังหน่อย แล้วก็ในเคหะวันนี้เค้า
โทรหาผม เค้าอยากให้เราเก็บให้หมด คือผมอธิบายให้แล้ว ขยะในหมู่ ๑ เราเก็บตามซอยรึเก็บยังไง  

พนักงานรถขยะ เก็บตามซอยครับ 
นายก  เราเก็บทุกซอยไหม  ขยะซอยไหนที่เข้าไม่ได้ผมจะได้แจ้งเค้า  
พนักงานรถขยะ เก็บทุกซอยมี ๓ ซอยรถเข้าไม่ได้ขยะที่เก็บไม่ได้ ซอย๖ และ ซอย๔  
นายก  ปัญหาคือว่ารถจอดขวางใช่ไหม 
พนักงานรถขยะ รถเลี้ยวไม่ได้ครับ 
นายก  ตรงที่ประจำเราเก็บหมดเลยใช่ไหม 
พนักงานรถขยะ ใช่ครับ 
นายก  ขยะที่เก็บไม่ได้นี่เป็นบางครั้งรึประจำเลย 
พนักงานรถขยะ ประจำเลยเพราะรถเลี้ยวเข้าไม่ได้ 
ปลัด อบต. แนวทางแก้ไขปัญหา ให้ทาง อบต.ซื้อรถเล็ก เอาแค่ปิกอัพ บรรทุกขยะไปเข้าซอยจะง่ายกว่าไหมจะได้บรรจุ

ในแผน 
นายก   เดี๋ยวผมจะประชุมแผนด้วย จะได้เอาเข้าแผนด้วยส่วนหมู่อื่นไม่มีปัญหาไหม เรื่องขยะต้องคุยกัน กับผู้นำ                         
                     หมู่บ้านด้วยให้ช่วยกันประชาสัมพันธ์ให้เก็บทุกหลังคาเรือน  เรื่องซื้อรถขยะคันเล็กผมก็สนใจมีแนวทาง   
                     เดี๋ยวจะได้นำเข้า แผน เรื่องหญ้าข้างทางหัวหน้าปราณีให้ตัดหญ้าข้างทางด้วย ตัดหญ้าข้างทางถึงศูนย์เด็ก  
                     เล็กเลยเดี๋ยวรอให้หมดฝนก่อนเดี๋ยวจะให้ตัด เพราะมันสูงเกินบังไฟมองไม่เห็น  

 หัวหน้าสป. เรื่องการตัดหญ้าก็กลัวมีอุบัติเหตุ  
 นายก  ให้ทำป้าย เตือน เหมือนทางหลวง เค้าก็ติดป้ายกัน ขณะนี้กำลังปฏิบัติหน้าที่ เราก็ตัดไป เตือนให้เค้าเห็น   
                       เรากถ็ูกต้อง ช่วงนี้ฝนตกหญ้าก็เลยเยอะ ตัดตั้งศูนย์เด็กเล็กเลย บริเวรทางมา อบต. ดูให้มันสะอาดหน่อย  
                       ตรงนี้ส่วนเรื่องว่าป้ายโครงการผมฝาก เป็นหน้าที่ใคร ป้ายโครงการใครเห็นให้ช่วยเก็บป้าย เก็บป้ายนี่เป็น  
                       งานของใคร สป.ไหม 
ปลัด อบต. งานกองช่าง 
นายก           ป้ายโครงการ  
ปลัด อบต. ป้ายโครงการ เป็น ๑๐ ปีแล้ว ป้ายที่ไม่ได้ใช้ เพราะถนนบางซอยที่มันสายยาว   
                       เราทำเป็นช่วงๆมันจะมี๑๐ กว่าป้ายเลย ตั้งแต่ปีไหนไม่รู้ ถ้าว่างก็ไปเก็บมา  ปี 60 ก็เก็บได้แล้ว ใครผ่าน  
                       มาเห็นก็เก็บ เราเก็บมาเรายัง นำมาใช้อย่างอ่ืนได้ เดี๋ยวใช้รถ ๖ล้อมาก็เก็บได้ ป้ายเราก็ใช้แบบอื่นได้ ไม่ใช่  
                       ดึงจนพัง  และอีกเรื่อง รถของ รถไฟให้ทำแผนที่ ตั้งแต่สะพาน๓แล้วก็ถ่ายรูปส่งไปที่แผนทางรถไฟ ที่เรา  
                       ขออนุญาตในการทำถนน และ อีกเรื่องผมจะนัดสมาชิก เลน อาทิตย์หน้าจะคุยเรื่องแผน ผมจะแจ้ง    
                       ประธานสภาให้ทราบและอีกอย่างหนึ่ง ช่วงนี้ข้าวของก็แพง ผมก็อยากข้ึนค่าแรง  ผอ.นี พนักงานจ้างเหมา  
                       ทุกวันนี้เค้าได้กันวันละเท่าไร 
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ปลัด อบต. เค้ายังไม่ประกาศ 
นายก  จ้างเหมาตอนนี้อะไรก็แพง แล้วก็เรื่องงานตอนนี้ทุกกองเจ้าหน้าที่พนักงานดูแล้วพนักงานย้ายมา คนงานก็  

เยอะ ผมว่าทุกกองตอนนี้คนเพียงพอ แต่ถ้าไม่พอให้แจ้งมา ก็เราจะเอาคนมาทำงาน ก็ฝากพวกเราด้วย 
พนักงานจ้างทุกท่านช่วยกันทำงานหน่อยคือ ผมเห็นแล้วทุกคนเค้าทำงาน เราอย่ากินแรงเค้าทำงานช่วยกัน
ทำถ้า กินแรงเค้ามากให้หัวหน้าแต่ละกองรายงานทำหนังสือมา เพราะว่าผมก็แจ้งให้ทราบว่าถ้าใครไม่ทำ 
เตือนก่อน ถ้าเตือนแล้วไม่ฟังทำหนังสือมาถึงผมนี่ ผมไม่ต่อสัญญาให้ก็เรียนให้พวกเราทราบ ทำงานร่วมกัน 
ทุกคนเข้ามา ใครก็อยากทำงาน เค้าฝากผมแต่ผมก็ต้องคัดดูคน ผมก็เอาคนที่ทำงานช่วยกัน งานจะได้เดิน
ไปได้ด้วยดี ตอนนี้ผมก็โอเคร ก็ไม่มีปัญหาละ ก็ฝากเรื่องการทำงาน ของทุกกอง คนอู้คนไม่ทำเนี่ย คนอ่ืน
เค้ามองเห็น ถ้าเกิดทาง ผอ.เตือนแล้วก็ยังไม่ปรับตัว แต่ถ้าหนังสือถึงผมแล้ว ผมก็ไม่ต่อสัญญา ก็จบปีนี้ ปี
หน้าก็ไม่ต่อ  เพราะผมก็มีเหตุผลอะไรที่ไม่ต่อสัญญาให้ ทุกกองให้ช่วยกันทำงาน ก็แยกย้ายกันไปทำงาน 
 ในหน้าที่งานใครงานมัน ช่วยเหลือกัน ก็ฝากเรื่องเต็นท์  ดองสาธารณสุขช่วยกลางแล้วก็ช่วยเก็บด้วย 
ขอร้องห้ามคาไว้ที่รถให้เอาลงเลย ต่อไป เก็บเต็นท์แล้วเอาไว้ในรถผมจะให้เอาลง เพราะเวลาจะใช้รถก็อ้าง
ติดเต็นท์ ผมฝากหน่อย 

ปลัด อบต. ให้ตรวจสอบภายในตรวจสอบด้วย 
นายก   เต็นท์ที่ชำรุด อุปกรณ์ท่ีจะต้องใช้สั่งซื้อได้เลยนะครับ บางกองของทุกอย่างต้องใช้ไม่ต้องกลัวว่า ซื้อไม่ได้   

ขอให้ทำรายงานขอซื้อมาเลย  ของที่ชำรุดเสียหายก็ให้สั่งซื้อได้เลยจำเป็นต้องใช้ก็บอกมา ผมอนุมัติให้อยู่
แล้ว  ช่วยตรวจสอบดูด้วยให้ด้วย ก็ฝากทุกท่านด้วย ส่วนเรื่องอ่ืนๆก็ควรจะไม่มีอะไร ผมถือว่าผมสบายใจ 
การทำงานให้ช่วยกันทำอย่าให้มีรายงานถึงผม ให้ทำงานกันด้วยดี ประชาชนมีความสุข ผมก็มีความสุข  
เรื่องนำประปาก็ดีขึ้น เรื่องขยะขับรถคนท้ายผมฝากหน่อย ให้ช่วยดันดู กลับรถคนท้ายช่วยดูด้วย ครับ ผม
ก็มอบนโยบาลในเดือนนี้ผมก็มีเท่านี้ครับ 

 ๑.๒ แนะนำพนักงานจ้างเหมาใหม่ 
ปลัด อบต. เดือนนี้เราโชคดีมีพนักงานเยอะพาสมควรรวมทั้งคนเก่าเราขึ้นที่นี่ด้วย แจ้งทีละคนรายมายืนคุยหน้าห้อง    

ให้พวกเราได้รู้จักหน้า จะได้ทักได้ถูก มีพนักงานส่วนตำบลโอนมา ๒ ท่าน ขึ้นหนึ่ง ๑ ท่าน และพนักงาน
จ้างเหมาแต่ละกอง มาใหม่หลายคน ให้มาแนะนำตัว ทีละตำแหน่งเอา ผอ.กองช่างก่อนละกัน แนะนำตัว 

ผอ.กองช่าง. สวัสดีครับเรียนท่านปลัดท่านนายกท่านรองนายกแล้วก็เพ่ือนข้าราชการและพนักงานทุกท่านครับ ผมนาย
เอก ทับหุ่น เป็นผอ.กองช่างที่ย้ายมาจาก อบต.ท่าโพธิ์ ก็คือบ้านผมอยู่ที่พิษณุโลกอยู่ที่ท่าโพธิ์ก็ยินดีที่ได้
ร่วมงานกับพวกท่าน อบต.บึงพระ สำหรับการศึกษาของผม ผมจบวิศวะโยธา มีไรก็ทักทายกันได้นะครับ 
จะสร้างบ้านให้ผมเซ็นรับรองให้ ใครต้องการสร้างบ้านหรือสร้างอาคารปรึกษาได้ ยินดีให้คำปรึกษานะครับ 
มีความเชี่ยวชาญในการออกแบบ 

ปลัด อบต. ผอ.ตุ่น ยินดีด้วยจากหัวหน้าฝ่ายขึ้น ผอ.ที่เรา 
ผอ.กองสวัสดิการสวัสดีท่านนายกท่านรองนายกท่านรองปลัดท่านผอ.ส่วนและพนังงานทุกท่าน ก็ขอบคุณทุกท่านที่ยินดีด้วย 

ขอบคุณท่านปลัดที่ให้โอกาสตลอดจนการทำงานที่ผ่านมา ก็หวังว่าในการทำงานมีโอกาสได้รับใช้ด้วยความ
ตั้งใจเหมือนเดิมครับ ขอบคุณมากครับ 

ปลัด อบต. ต่อไปเจ้าพนักงานป้องกัน  
งานป้องกัน เรียนท่านนายกท่านรองนายกท่านปลัดผอ.กองทุกกองหัวหน้าฝ่ายและพนักงานพ่ีๆเพ่ือนๆและน้องๆทุก  
                     ท่านนะครับ  ผมจ่าสิบเอกอนุสิทธิ์  สีสังข์ เจ้าพนักงานป้องกันชำนาญการบ้านอยูท่่าโพธิ์ มน ย้ายมาจาก                                                                                                                                                      
                     เทศบาลเนินมะปรางยินดีร่วมงานกันทุกกอง ขอบคุณมากครับ 
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ปลัด อบต. พนักงานจ้างเหมากองช่างให้แนะนำตัวทีละคน 
พนักงานจ้างเหมาสวัสดีท่านนายกท่านรอง ท่านปลัด หัวหน้าส่วนทุกท่านครับ ผมชื่อ นายโกวิทย์ โฉมสุข เป็นคนบึงพระ                 
                     โดยกำเนิด จบการศึกษา ปวส.คอมพิวเตอร์ โทรคมนา ทำงานเกี่ยวกับช่างฟ้าครับผม ชื่อเล่นวิทย์ครับ
พนักงานจ้างเหมาสวัสดีค่ะดิฉันชื่อนางสาวดนิตา  โสระธรณ์ อยู่กองการศึกษามาเป็นครูที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เรียนจบ                    
                     ปริญญาตรมีนุษย์ศาสตร์สังคมศาสตร์ สาขาประวัติศาสตร์ เจอทักทายกันได้ครูฝนนะค่ะ  ขอบคุณค่ะ 
พนักงานจ้างเหมาสวัสดีค่ะดิฉันชื่อ ผกามาศ วงศ์พยอม ชื่อเล่นชื่อกิ๊ฟค่ะ จบการศึกษา ปวส.การบัญชีค่ะ อยู่กอง                     
                     การศึกษาค่ะ 
พนักงานจ้างเหมาสวัสดีค่ะดิฉันชื่อ นางสาวรุ่งนภา วัยวุฒิ ชือ่เล่นชื่อนุ่นค่ะ จบการศึกษา มหาวิทยาลัยนเรศวร คณะ              
                     บริหารธรุกิจเศรษฐศาสตร์และการสื่อสารสาขานิเทศศาสตร์  สามารถทักทายได้นะค่ะ อยู่กองสวัสดิการ     
                     สังคม 
ปลัด อบต. ก็ให้พนักงานได้รู้จักกันไว้ มีอะไรก็ช่วยเหลือเกื้อกูลกัน ทำงานตามหน้าที ่ตามที่ได้รับมอบหมายไป        
                     ยอมรับงานในหน้าที่เราโดยเฉพาะเรื่องร้องทุกข์ ก็ให้ช่วยกันทำงานตามหน้าที่ที่ได้รับมอบหมาย และอีก              
                     อันหนึ่งของพวกเราที่โอนย้ายไป โอนย้ายไป รับมาใหม่ คำสั่งมอบหมายงานทั้งที่โอนมาใหม่ นัก                                     
                     ทรัพยากรบุคคลดำเนินการให้ด้วยนะ รึกองใครกองมันมอบให้กันเอง หัวหน้าสำนักปลัดแต่ละกองก็ต้องมี                           
                     เนื้องานมาให้ 
ปลัด อบต. จะให้ออกคำสั่งมอบหมายงานพนักงานจ้าง เพราะมันจะได้เป็นปัจจุบัน เหลือใครยังไม่ได้ออกกสั่ง เพราะ       
                     ป้องกันเพ่ิงไปเอาหนังสือมา  นี่ก็เป็นการมอบหมายนโยบายให้พวกเราได้รู้จัก งานในหน้าที่ก็ให้ช่วยกัน   
                     เหมือนที่ท่านนายกบอก 
วาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

-รับรองรายงานการประชุม ครั้งที่๕/๒๕๖๕ รายงานการประชุมมี ๑๐ หน้า ไม่แน่ใจ ผู้รับผิดชอบมีใครได้
แก้ไขตรวจทานตรงไหนไหม ถ้าจะแก้ไขให้แก้ท่ีเลขา ถ้าไม่มีใครแก้ไขก็ถือว่าที่ประชุมรับรองการประชุม 

วาระท่ี  ๓  เรื่องพิจารณาและซักซ้อมปฏิบัติงาน 
๓.๑ ข้อราชการอำเภอ / จังหวัด  

๑. แต่งตั้งย้ายข้าราชการ 

ชื่อ-สกุล ตำแหน่งเดิม ตำแหน่งใหม่ 
จ.ส.อ.นรินทร์ นาแพง ปลัดอำเภอ(เจ้าพนักงานปกครองชำนาญการ)

ที่ทำการปกครองอำเภอนครไทย 
ปลัดอำเภอ(เจ้าพนักงานปกครอง
ชำนาญการ)ที่ทำการปกครองอำเภอ
เมืองพิษณุโลก 

     ระเบียบวาระท่ี๓ เรื่องเพ่ือทราบและถือปฏิบัติ 
๓.๑ การจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสวันฉัตรมงคล ประจำปี ๒๕๖๕ 
ด้วยจังหวัดได้แจ้งแนวทางการจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสวันฉัตรมงคล 
วันที่ ๔ พฤษภาคม ๒๕๖๕ และจังหวัดแนวทางการจัดกิจกรรม ดังนี้ 
๑. จัดตั้งโต๊ะหมู่ประดิษฐานพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวพร้อมเครื่องราชสักการะและพานพุ่ม 
รวมทั้งตกแต่งอาคารอาคารสำนักงานประดับธงชาติไทย คู่กับธงอักษรพระปรมาภิไธย ว.ป.ร. พร้อมประดับผ้าระบายสี
เหลืองร่วมกับผ้าระบายสีขาวบริเวณอาคารสำนักงานตลอดจนตกแต่งซุ้ม และประดับไฟ ตามสถานที่และถนนสายหลัก 
ตลอดเดือนพฤษภาคม ซึ่งการประดับไฟนั้น ให้มีระยะเวลาตามความเหมาะสม 
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      2.ขอเชิญชวนส่วนราชการ ผู้บริหาร และบุคลากรในสังกัดร่วมลงนามถวายพระพรชัยมงคลผ่านระบบออนไลน์บนหน้า   
      หลักของเว็บไซต์และสื่อออนไลน์ของจังหวัด ตลอดเดือนพฤษภาคม จึงแจ้งที่ประชุมเพ่ือทราบ 

๒. ๓.๒ โครงการ “สร้าง/ซ่อม บ้านผู้ยากไร้ เพ่ือเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ 

พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ด้วยเหล่ากาชาดจังหวัดพิษณุโลกแจ้งผลการพิจารณา
การดำเนินโครงการ “สร้าง/ซ่อม บ้านผู้ยากไร้ เพ่ือเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรม
ราชชนนีพันปีหลวง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ซึ่งอำเภอเมืองพิษณุโลกมีผู้ยากไร้ที่ได้รับการสนับสนุน
งบประมาณเป็นค่าจัดซื้อวัสดุก่อสร้างเพ่ือใช้ในการสร้างบ้านหลังละ ๑๐๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนบาท) จำนวน ๒ ราย 
และซ่อมแซมบ้านหลังละ ๕๐,๐๐๐ บาท (ห้าหมื่นบาท) จำนวน ๑ ราย ดังนี้ 

๑. นางศุภานันท์ กันมา   หมู่ที่ ๑๐ ตำบลท่าโพธิ์ (สร้างใหม่) 
๒. น.ส.กรกพร            โตม ี   หมู่ที่ ๑   ตำบลท่าทอง (สร้างใหม่) 
๓. นางบุญช่วย            ศรีสวสัดิ์  หมู่ที่ ๘   ตำบลมะขามสูง (ซ่อมแซมบ้าน) 

       4.อำเภอจึงขอติดตามความก้าวหน้าในการดำเนินงานตามโครงการตามฯ โดยให้เทศบาลตำบลท่าทององค์การ บริหาร      
       ส่วนตำบลท่าโพธิ์ และมะขามสูง กำนัน  และผู้ใหญ่บ้านในพื้นท่ีที่มีการสร้างบ้านดังกล่าวดำเนินการตามระเบียบของ    
       ทางราชการต่อไป โดยให้ประสานการดำเนินงานตามโครงการฯกับนายปภินวิทย์ อินแปลง เสมียนตราอำเภอ ห้อง  
       การเงินและบัญชี ที่ทำการปกครองอำเภอเมืองพิษณุโลก โทรศัพท์หมายเลข๐๖๓-๙๐๔๐๖๐๒ และรายงาน           
       ความก้าวหน้าพร้อมภาพถ่าย ให้นายอำเภอทราบทุกวันที่ ๑๕ ของเดือน 
       ๓.๓ โครงการ “ใต้ร่มพระบารมีเพ่ือเฉลิมพระเกียรติฯ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว และสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิต์ิ     
       พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ประจำปี ๒๕๖๕”ด้วยจังหวัดพิษณุโลกจะดำเนินกิจกรรมเฉลิมพระ   
       เกียรติเนื่องในโอกาสที่พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว จะทรงเจริญพระชนมายุ๗๐พรรษา และสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์   
       พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง จะทรงพระเจริญพระชนมายุ๙๐พรรษา โดยการให้ความช่วยเหลือ  
       ประชาชนไม่มีที่อยู่อาศัย/ที่อยู่อาศัยชำรุดทรุดโทรมในพื้นที่แต่ละอำเภอ จึงขอแจ้งประชาสัมพันธ์เชิญชวนผู้ประสงค์ที่  
       จะร่วมทำบุญบริจาคงบประมาณในการสร้าง/ซ่อมแซมบ้านของประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อนดังกล่าว ซึ่งสามารถ  
       รว่มสมทบบริจาคได้ทางบัญชีออมทรัพย์ ธนาคารกรุงไทย สาขาถนนสิงหวัฒน์ หมายเลขบัญชี ๖๔๔-๐-๔๙๖๙๐-๕ ชื่อ  
       บัญช ีเงินบริจาคสาธารณกุศล โดยหากมีความประสงค์สร้างบ้านเป็นหลังตามแบบบ้านกาชาดเพื่อประชาชน สามารถ  
       แจ้งพ้ืนที่ที่บริจาคได้ที่สำนักงานจังหวัดพิษณุโลกหรืออำเภอพ้ืนที่จึงแจ้งที่ประชุมเพ่ือทราบและประชาสัมพันธ์ 
       ๓.๔ แนวทางการขับเคลื่อนการดำเนินงานศูนย์อำนวยการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงทุกวัยอย่างยั่งยืนตาม    
       หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง(ศจพ.)ในระดับพื้นที่ (ในส่วนของการจัดตั้งศูนย์ช่วยเหลือประชาชนขององค์กร  
       ปกครองส่วนท้องถิ่น)จังหวัดพิษณุโลก ได้แจ้งข้อสั่งการของรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยและปลัดกระทรวง  
       มหาดไทยเรื่องแนวทางการขับเคลื่อนการดำเนินงานของศูนย์อำนวยการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัย  
       อย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง(ศจพ.) ในระดับพ้ืนที่ โดนเน้นย้ำให้มีการแก้ไขปัญหาความยากจน   
       และให้ดำเนินการให้เสร็จสิ้นในระดับอำเภอ โดยให้มีการบูรณการทุกภาคส่วน เพ่ือติดตามการวิเคราะห์ปัญหาและการ  
       จัดทำแผนครัวเรือนเพ่ือให้สามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนให้เกิดผลเป็นรูปธรรม และให้มีการบูรณ  
       การร่วมกับศูนย์ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพ่ือดำเนินการแก้ไขปัญหาในรูปแบบต่างๆ ทั้งนี้  
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       จังหวัดได้ขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานผลการแก้ไขปัญหา ในแต่ละเดือน ประกอบด้วยการช่วยเหลือใน  
      เรื่องเงินสงเคราะห์ ,การช่วยเหลือในเรื่องการจัดสร้าง/ซ่อมแซมท่ีอยู่อาศัย,การประสานส่งต่อหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง   
      ฯลฯ และให้รายงานอำเภอเป็นประจำทุกวันที่ ๑๘ ของเดือน 
      ๓.๕ ฝ่ายความมั่นคงสรุปสถิติการเกิดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ พ.ศ.๒๕๖๕ อำเภอเมืองพิษณุโลก   
      จังหวัดพิษณุโลกระหว่างวันที่ ๑๑-๑๗ เมษายน ๒๕๖๕ (รวม ๗ วัน) 

วันที่ เกิดเหตุ 
(ครั้ง) 

บาดเจ็บ เสียชีวิต หมายเหตุ 
ราย ชาย หญิง ราย ชาย หญิง 

จันทร์ที่ ๑๑ เมษายน ๒๕๖๕ ๑ ๑ - ๑ - - -  

อังคารที่ ๑๒ เมษายน ๒๕๖๕ ๑ ๑ ๑ - - - -  
พุธที่ ๑๓ เมษายน ๒๕๖๕ ๑ ๑ - ๑ - - -  
พฤหัสบดีที่ ๑๔ เมษายน ๒๕๖๕ ๑ ๑ ๑ - - - -  
ศุกร์ที่ ๑๕ เมษายน ๒๕๖๕ ๑ ๑ ๑ - - - -  
เสาร์ที่ ๑๖ เมษายน ๒๕๖๕ - - - - - - -  
อาทิตย์ ๑๗ เมษายน ๒๕๖๕ ๒ ๒ ๐ ๒ - - -  
รวม ๗ วัน ๗ ๗ ๓ ๔ - - -  

 
๓.๖ การจัดกิจกรรมรณรงค์เพ่ือลดอุบัติเหตุบริเวณทางข้ามด้วยศูนย์อำนวยการความปลอดภัยทางถนนจังหวัดพิษณุโลก          
          ได้กำหนดแนวทางการดำเนินการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนน ในการสร้างกระแสการรับรู้ สร้างความ      
          ตระหนักด้านความปลอดภัยทางถนน โดยจัดกิจกรรมและใช้ชื่อในการรณรงค์ว่า “โปรดหยุดให้คนข้ามทางม้า             
          ลาย” โดยพร้อมเพรียงกันทั้งจังหวัด และมีข้อสั่งการให้ทุกหน่วยงานร่วมรณรงค์ลดอุบัติเหตุบริเวณทางข้ามอย่าง  
          ต่อเนื่อง เป็นประจำทุกสัปดาห์ในการนี้ อำเภอจึงขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดกิจกรรมการรณรงค์เพ่ือลด  
          อุบัติเหตุบริเวณทางข้ามทุกวันพุธ เวลา ๑๕.๐๐ น. เป็นประจำทุกสัปดาห์ โดนเริ่มดำเนินการรณรงค์ ตั้งแต่วันที่   
          ๒๗ เมษายน ๒๕๖๕ เป็นต้นไป และรายงานผลการดำเนินการพร้อมภาพการจัดกิจกรรมให้อำเภอทราบด้วย 
๓.๗ จัดตั้งศูนย์อำนวยการศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดระดับพ้ืนที่ 

ด้วยอำเภอ/ศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดอำเภอเมืองจังหวัดพิษณุโลก (ศป.ปส.อ.) ได้รับแจ้งจาก
จังหวัด/ (ศอ.ปส.จ.พล.) วา่ นายสมศักดิ์ เทพสุทิน รัฐมนตรีว่าการกระทรวงยุติธรรม ได้ลงนามในคำสั่งศูนย์
อำนวยการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดแห่งชาติ ที่๒/๒๕๖๕ ลงวันที่ ๑๗ มกราคม ๒๕๖๕ เรื่อง จัดตั้งศูนย์
อำนวยการและศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดระดับพื้นที่ โดยให้อำเภอ/ศป.ปส.อ. และองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นในพ้ืนที่ จัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดในพ้ืนที่ เพ่ือเป็นกลไกบูรณาการ 
การปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดในพ้ืนที่ให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพสอดคล้องกับประมวล
กฎหมายยาเสพติด นโยบายและแผนระดับชาติ และแผนปฏิบัติการด้านการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด ซึ่ง
อำเภอ/ศป.ปส.อ.เมืองพิษณุโลก ได้จัดทำคำสั่งศูนย์ปฏิบัติการป้องกันละปราบปราม ยาเสพติดอำเภอเมืองพิษณุโลก  
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ที่ ๑๗๒/๒๕๖๕ ลงวันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๕ เรื่อง จัดตั้งศูนย์อำนวยการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดจังหวัด
พิษณุโลก จึงขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง จัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น(ศป.ปส.อปท.) ตามองค์ประกอบและอำนาจหน้าที่ที่กำหนดฯ และขอให้ส่งสำเนาคำสั่งจัดตั้ง
ศูนย์ดังกล่าวให้อำเภอ/ศป.ปส.อ.เมืองพิษณุโลก ทราบด้วย 

๓.๘การเตรียมความพร้อมขับเคลื่อนศูนย์ฟ้ืนฟูสภาพทางสังคมแก่ผู้ติดยาเสพติดหรือผู้ผ่านการบัดรักษาตามประมวล  
          กฎหมายยาเสพติด พ.ศ. ๒๕๖๕ด้วยกระทรวงมหาดไทยแจ้งว่าประมวลกฎหมายยาเสพติด พ.ศ. ๒๕๖๕ มีผลใช้    
          บังคับใช้ เมื่อวันที่ ๙ ธันวาคม ๒๕๖๕ กำหนดให้จัดตั้งศูนย์ฟื้นฟูสภาพทางสังคม และให้หน่วยงานต่างๆ มีบทบาท   
          หน้าที่สนับสนุนและช่วยเหลือการดำเนินงานด้านการฟ้ืนฟูสภาพทางสังคมแก่ผู้ติดยาเสพติดหรือผู้ผ่านการ    
          บำบัดรักษาเก่ียวกับการประกอบอาชีพ การศึกษา การติดตามดูแลปัญหาด้านสุขภาพและการให้การสงเคราะห์  
          อ่ืนๆ โดนหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขการฟ้ืนฟู อยู่ระหว่างการดำเนินการของกระทรวงสาธารณสุขในการออก   
          อนุบัญญัติตามประมวลกฎหมายยาเสพติด พ.ศ.๒๕๖๔ จึงขอให้ศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด  
          องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง เตรียมความพร้อมโดยการกำหนดสถานที่ตั้งเพ่ือเป็นศูนย์ฟื้นฟูสภาพทาสังคม  
          แก่ผู้ติดยาเสพติดหรือผู้ผ่านการบำบัดรักษาในพ้ืนที่ ตามประมวลกฎหมายยาเสพติด พ.ศ. ๒๕๖๔ 
๓.๙ กำหนดการงานหรือกิจกรรมของอำเภอ 

วันที่ เวลา งาน สถานที่ 

วันที่  มิถุนายน ๒๕๖๕ ๐๙.๐๐ การประชุมหัวหน้าส่วนราชการ และ 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ห้องประชุมอำเภอเมืองพิษณุโลก 
ชั้น ๒ 

๓.๙ วาระงานหัวหน้าส่วนราชการ 
๓.๙.๑ สาธารณสุขอำเภอเมืองพิษณุโลก 

๑. งานป้องกันควบคุมโรคไข้เลือดออกอัตราป่วยโรคไข้เลือดออกจังหวัดพิษณุโลก ตั้งแต่ ๑ มกราคม ๒๕๖๕-ปัจจุบัน 
พบผู้ป่วยจำนวนทั้งสิ้น ๔๗ ราย คิดเป็นอัตราป่วย ๐.๙๗ ต่อประชากรแสนคน อันดับ ๑ ได้แก่ อำเภอชาติตระการ ๑๕.๔๔ 
ต่อแสนประชากร อันดับ ๒ อำเภอวังทอง ๑.๐๒ ต่อแสนประชากร ในเดือนเมษายน ๒๕๖๕ อำเภอเมืองพิษณุโลกพบผู้ป่วย 
๒ ราย ดังนี้   1)หมู่ที่๘ ตำบลท่าทอง    ๒)หมู่ที่๓ ตำบลท่าโพธิ์ 
๓.๒ การติดตามผลการปฏิบัติงาน/ปัญหา/อุปสรรค/ข้อเสนอแนะ รอบเดือนที่ผ่านมา 

ไม่มี 
๓.๓ การเร่งรัดการดำเนินการตามข้อบัญญัติ๒๕๖๕/กันเงิน/การจ่ายขาดเงินสะสม/ขยายเวลาเบิกตัดเงินปี 
ปลดั อบต. การเร่งรัดการด าเนินการตามขอ้บญัญติั ๒๕๖๕ เงินท่ีเรากนั กองช่าง ผอ.เอก ผอ.คลงั เร่งรัดด าเนินการ              
                           ควบคู่เงินท่ีเราจ่ายขาดกบั ขอ้บญัญติัควบคู่กนัไป ไม่งั้นเราจะขาดคุณสมบติั 
๓.๔ การดำเนินการ ตามพระราชกฤษฎีกาการบริหารจัดการบ้านเมืองท่ีดี/พรบ.ข้อมูลข่าวสาร 
ปลดั อบต. การด าเนินการ ตามพระราชกฤษฎีกาการบริหารจดัการบา้นเมืองท่ีดีพรบ.ขอ้มูลข่าวสารเพราะเรา 

ตอ้งใช ้ประเมิน 
๓.๕ การประเมิน ITA / การประเมินผู้บริหาร/การเตรียมเอกสารประเมิน LPA ตามหนังสือแจ้ง 
ปลดั อบต. การประเมิน ITA ไดข้อ้สรุปยงั 
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หวัหนา้สป. ยงัค่ะ 
นิติกร. กรณี ITA นะครับตอนน้ีเราไดส่้งหวัขอ้ของ ITA ก็คือ ความโปร่งใสหวัขอ้ของ OIT  ในเวบ็ไซคข์อง           

เราท่ีเราใหห้ลายๆท่านขอ้มูล เก่ียวกบัการบริหารงานบุคคล เก่ียวกบัการป้องกนัการทุจริต ท่ีวา่มีเบอร์
โทรของผูบ้ริหาร ของ ผอ.และผูท่ี้เก่ียวขอ้งไปตอนน้ีไดส่้งขอ้มูลดงักล่าวใหต้รวจสอบแลว้นะครับ เม่ือ
วนัท่ี ๓๐ท่ีผา่นมาแต่ทางน้ีทาง ปปช.นะครับ แจง้โทรมาทาง ITA บุคคลภายนอกท่ีเขา้มาเก่ียวขอ้งท่ีมา
ติดต่อกบัองคก์ารบริหารส่วนต าบลบึงพระ ในต าบลบึงพระวา่ไดรั้บบริการดีไหมไดรั้บสินบนไหม หรือ 
มีการจ่ายเงินจ่ายทองใหก้บัทาง อบต.บึงพระหรือไม่ แลว้เคา้จะโทรมาภายในเดือนน้ี  

ปลดั อบต. เคา้มีแบบฟอร์มใหรึ้ป่าว 
นิติกร.  ถา้มีแบบฟอร์มคือท่ีเราประกาศไว ้
ปลดั อบต. ถา้เคา้จะเอาแบบนั้นตอ้งมีแบบฟอร์มมาใหเ้คา้มาใชบ้ริการเสร็จก็ใหเ้คา้ขีดเลย ตอนน้ีของเรา เราส่ง

ขอ้มูลไป ๔๐๐ คน เราตอบแลว้ ๔๐ คน เก่ียวกบัว่าในหน่วยของ ปปช.มีการโทรถามสอบถามประชาชน
ของ ปปช. 

ปลดั อบต. ท่ีลง LINEแจง้วา่ ปปช.   โทรมาอยา่ตกใจ 
นิติกร.    ใช่ครับ อนัครับ คือเคา้ก็จะโทรมาวา่เคา้จะถาม เลข ๑๓ หลกั เคา้ก็จะถามแค่วา่ ไดม้ารับบริการท่ี อบต. 

บึงพระรึป่าว รับสินบนรึป่าว ก็ถามประมาณ ๒-๓ นาที ก็จบนะครับ ภายในเดือนน้ี ส่วนขา้ราชเรา
ภายในตอนน้ีตอบไดค้รบจ านวน ๘๔ ท่านแลว้ ก็ขอขอบคุณทุกท่านท่ีเสียสละเวลาขอบคุณมากครับ 
ส่วนผมในการท่ีจะรู้วา่ผา่นหรือไม่ผา่น ประมาณเดือนหนา้  

ปลดั อบต. ทุกดา้นหรือรวม 
หวัหนา้สป. อนัน้ีฝากท่านผูบ้ริหารดว้ยเวลาไปประชุมหรือ ประชาชนท่ีมีการประชุม หว้งระยะเวลาเดือนน้ีมีการ

ประชุมจะโทรหาเพราะวา่เราส่งรายช่ือไป จะเป็นบุคคลภายนอกท่ีมีการสัมพนัธ์กนั กบัองคก์รเราท่ีมา
ติดต่องานเราส่วนใหญ่เราก็จะส่งรายช่ือ  

ปลดั อบต. อสม. ประชุมพรุ่งน้ี ก านนัผูใ้หญ่บา้น เก่ียวขอ้งไหม 
หวัหนา้สป. เราก็ประชาสัมพนัธ์ได ้ประชาสัมพนัธ์ใหเ้คา้ไดรั้บรู้ ในห้วงเดือนน้ี ปปช.เคา้จะสุ่มโทรเพราะวา่เราให้

เบอร์โทรของแต่ละคน ท่ีเขา้มาติดต่องานเรา เคา้ก็จะสุ่มถาม ในงานของเราวา่ เราใหบ้ริการเคา้ดีไหม ดี
หรือไม่ดีอยา่งไรแค่นั้นเองเพราะช่วงน้ี พวก คอลเซ็นเตอร์โทร กลวัชาวบา้นจะวา่ใครโทรมา ก็เลยตอ้ง
ฝากทางผูน้ าประชาสัมพนัธ์ เพราะส่วนใหญ่ก็จะเป็นกลุ่ม แม่บา้น อสม. ท่ีประสานงานกะเราโดยตรง ก็
ฝากทางผูบ้ริหารดว้ยค่ะ 

นายก  ส่วนใหญ่เคา้ก็จะโทรสุ่ม เด๋ียวผมประชาสัมพนัธ์ อสม. ครับ 
ปลดั อบต. ต่อไปก็การประเมินผูบ้ริหารประจ าปี ใครมีเอกสารก็น าไปเสนอนายก การเตรียมเอกสารประเมินผล  

ตรวจ  LPA  หนงัสือแจง้แบบพิมพเ์รามาแลว้ ก็เตรียมไวใ้หค้รบเพราะหลายจงัหวดัเราออกตรวจแลว้ 
ตอนน้ีทางเหนือทางภาคอีสาน ท่ีเป็นกรรมการ เคา้ออกตรวจแลว้ แลว้ของเราเคา้แจง้ก าหนดเวลารึยงั  



                                            -๑๒- 
ผอ.กองการศึกษา ยงัค่ะ LPAในดา้นท่ี๔ บริการสาธารณะ ท่ีไดรั้บมอบหมายใหแ้ต่ละท่านแต่ละกองใน  
งาน ตอ้งขอ อนุญาตเรียกเก็บงานส้ินเดือนน้ีนะค่ะ ๓๑   เพื่อท่ีวา่เราจะไดช่้วยกนักรองดูวา่งานของเราจะ
ผา่นหรือป่าว เพราะวา่ปีน้ีตวัชีวดัมีการเปล่ียนแปลงมากเลยค่ะ   

ปลดั อบต. ก็ตอ้งมาช่วยกนั ช่วยกนัตรวจเอกสาร พร้อมรับตรวจ ก็จะเป็นหลกัฐานประกนัคุณภาพ ของเราดว้ย  
   เหมือนประกนัสถานศึกษา 
๓.๖ งาน สปสช./LTC/บริบาลท้องถิ่น  
ปลดั อบต. งาน สปสช./LTC/บริบาลท้องถิ่น  สปสช. ๑๐กวา่วนัเบิกค่าอาหารไปแสนกวา่บาทเลยหรอ ดูท่าเดือน

เดียวก็จะหมดแลว้นะ ผูป่้วยโควิดเยอะเหลือเกิน 
ผอ.กองสาธารณสุข ตอนน้ี สปสช. กองทุนประกนัสุขภาพท่ีโอนงบประมาณไป ไปดูแลค่าอาหารโควิด 
ก็ตอนน้ียอด เหลืออยูป่ระมาณ ๑๕๐ คน จากยอดท่ีตั้งไว ้๔๐๐คน ตอนน้ีก็ไดอี้ก ๑๕๐ คน ยอดผูป่้วยใน
แต่ละวนั ประมาณ๑๐-๒๐ คน แต่ไม่ไดข้อรับอาหารหมดทุกคน  

๓.๗ การบริหารงานบุคคล /พนักงานส่วนตำบล/พนักงานจ้าง/การจัดทำบันทึกข้อตกลงการประเมินของ                     
ผู้บังคับบัญชา/การต่อสัญญาจ้าง/การทำสัญญาจ้างเหมา/การสับเปลี่ยนพนักงานจ้างของแต่ละกอง 
ปลดั อบต. การบริหารงานบุคคลของเราก็มีโอนยา้ยไป วนัน้ีก็ประกาศรับโอนในส่วนท่ีขาดนะครับ และคนท่ี         
                 ท างานอยู ่พนกังานจา้ง มีบนัทึกแนบสัญญาจา้ง พนกังานส่วนต าบลพนกังานจา้งทั้ง ภารกิจและทัว่ไป   
                          ตอ้งท าบนัทึกตกลงการท างานเสนอตามแบบใหผู้บ้งัคบับญัชา จริงๆตั้งแต่เร่ิมตน้การประเมินรอบใหม่  
               ตั้งแต่เดือนเมษายนแลว้ ก็ใหแ้ต่ละกอง แต่ละส่วนไปท ามาก็แลว้กนั เพราะแต่ละแห่งตอ้งยืน่บนัทึก     
              และเสนอรู้ผลประเมินตอนจะเล่ือนขั้นเงินเดือน  แต่ละกองก็ไปแนะน าบุคลกรในสังกดัเอาก็แลว้กนั  
๓.๘ การปรับทำแผนจัดหาพัสดุ/แผนการดำเนนิงาน งบประมาณ ๒๕๖๕ 
ปลดั อบต.   ท่ีเราวางแผนเดิมแต่ละกองไปตรวจสอบวา่ท่ีเราเคยวางแผนวา่เราจะจดัซ้ือจดัจา้งเดือนน้ีเงินมนัไม่เขา้  

ทนัไม่ทนั ก็ใหไ้ปปรับใหม้นัเป็นปัจจุบนัก็แลว้กนั นกัวิเคราะห์ช่วยตรวจสอบดว้ยวา่เป็นปัจจุบนัไหม   
ผอ.คลงัถา้มนัไม่เป็นปัจจุบนัก็ปรับแลว้ก็ท่านนายกจะบอกแลว้วา่เดือนมิถุนายนเราจะประชุมสภาก็ทนั
นายกจะเนินการถามท่านผูน้ าทอ้งท่ีทอ้งถ่ิน วา่จะปรับแผนพฒันายงัไงเพื่อท่ีจะ จดัตั้งขอ้บญัญติัปี 
๒๕๖๖ เราจะประชุมเดือนมิถุนายนเสร็จแลว้เราก็จะท า ขอ้บญัญติัเลย ท่านจะไดมี้เวลา ช่างจะไดมี้เวลา
ส ารวจออกแบบด าเนินการ  

๓.๙ การบริหารกิจกรรม/โครงการ/การจัดหาพัสดุ/ครุภณัฑ์/ที่ดินและสิ่งก่อสร้างตามระเบียกระทรวงว่าด้วยการจัดซื้อ
จัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ ๒๕๖๐ตาม ว.๘๔๕ ลว ๓๑ ส.ค.๖๔ แก้ไข ว.๗๘ 
 

ปลดั อบต. จะมีมหาวิทยาลยับรูพา มาอบรม ตาม ว.๗๘  วนัท่ี ๒๑-๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕ ท่ีโรงแรมทอ็ปแลนด ์     
   พสัดุท่ีไดรั้บแต่งตั้งแต่ละกองสนใจท่ีจะไปอบรมไหม เด๋ียวจะส่งรายการอบรมให ้ ก็จะเป็นประโยชน์   
   มาก บริหารงาน การจดัซ้ือจดัจา้ง สัญญา มนัจะเป็นประโยชน์ของพวกเรา  ผอ.คลงักบันุ่นจะไปอบรม  
   บ่อย คนท่ีมีหนา้ท่ีพสัดุแต่ละกองก็ควรท่ีจะตอ้งมีความรู้บาง ก็เป็นประโยชน์ อยูใ่กลบ้า้นเรา ไม่ตอ้งเบิก  
                           ค่าท่ีพกั  
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๓.๑๐  การจัดงาน/โครงการ/กิจกรรม เดือน มี.ค.-เม.ย. ๒๕๖๕ ของแต่ละกอง 
ปลดั อบต.  การจดังานโครงการกิจกรรมเดือน พ.ค. ก็คงจะมีเร่ืองเดียวใหว้ิเคราะห์ กองช่างไปรวบรวมปัญหาท่ีจะ

แกไ้ขปัญหา ปรึกษานายก ว่าหมู่ไหนจะแกไ้ข ท่ีอยากจะท าในแผนเดิม จะปรับ ช่างจะไดส้ ารวออกแบบ
วิเคราะห์ จะไดล้งขอ้มูลเพื่อเตรียมใหน้ายกเสนอบญัญติัเขา้สภา  

ปลดั อบต.  กิจกรรมอ่ืนก็ยงัจดัไม่ไดติ้ดโควิด แลว้ก็งานป้องกนัจดักิจกรรม อบรมเม่ือไหร่นะ 
เจา้พนกังานป้องกนั วนัท่ี ๒๓-๒๗ พฤษภาคม ๒๕๖๕ แลว้ก็วนัท่ี๒๐พฤษภาคม ๒๕๖๕ จะประชุม MOU 
ปลดั อบต. แลว้ก็ประชุม MOU เคา้เป็นเจา้ภาพประชุมเคา้ใช ้หลกัเกณฑต์รงไหน หนงัสือซกัซอ้มตรงไหนเบิกได้

อยา่งไรท่ีจะใหเ้ราเป็นเจา้ภาพประชุม ไปดูท่ีเคา้มาก่อนก็แลว้กนั 
๓.๑๑  การตรวจสอบการจำหน่ายพัสดุประจำปี 
ปลดั อบต.   อีกเร่ืองส าคญัเดินหนา้ไปถึงไหนทั้งปีท่ีแลว้และปีน้ีการตรวจสอบและจ าหน่ายพสัดุประจ าปีใครจะ  

เป็นคนวา่ ผอ.คลงั รึเบ ้กรรมการก็ยา้ยไปแลว้  
นิติกร. เด๋ียวหลงัจากท่ีท าส านวนของละเมิดเสร็จก็จะด าเนินการในเร่ืองน้ีต่อ แต่วา่อาจจะตอ้งขอใหพ้ื้นท่ี ตรงท่ี

ดา้นหนา้ส่วนหน่ึง ตอ้งใชเ้ต็นทก์างแลว้ก็เอาพสัดุทั้งหมดไปกองไวร้วมกนัเสร็จแลว้ก็จะใหพ้สัดุ
ด าเนินการจ าหน่ายภายในวนัเดียว ก็จะไดมี้พื้นท่ีใชต่้อ ตอนน้ีกองอยูด่า้นหลงัก็จริงแต่ผมไม่รู้วา่อะไรคือ
อะไร เพราะฉะนั้นจะแจง้อีกทีในการเอาพสัดุกอง  

ปลดั อบต. มีเยอะไหม 
นิติกร.  มีเยอะครับ ตอ้งส ารวจแลว้ท าไปเร็วๆเลย ถา้ไม่ท าต่อมนัก็จะกองอยูย่าวๆเลย 
ปลดั อบต. ส่วนกรรมการยา้ยไปแลว้ตอ้งดูตอ้งตั้งเพิ่มไหม ให้เร่งรัดด าเนินงาน ก็มานัง่คุยกนัวา่จะแกไ้ขปัญหา

อยา่งไร ระเบียบจ าหน่ายพสัดุ  
วาระท่ี  ๔  เรื่องซักซ้อมการปฏิบัติงานของส่วนราชการภายใน อบต. 
๔.๑สำนักงานปลัด/กองคลัง/กองช่าง/กองการศึกษาฯ/กองสาธารณสุข/กองสวัสดิการ/งานตรวจสอบภายในฯ 
หวัหนา้สป.  เรียนท่านนายกท่านรองนายกท่านปลดัสวสัดีท่านปลดัและสวสัดีนอ้งๆทุกคนใน ส่วนของ  ส านกั  

ปลดั ในเร่ืองของงาน ก็ไม่มีแจง้ ๒ เร่ือง ๑ เร่ืองเชิญชวนท ากิจกรรมวนัรักตน้ไมป้ระจ าปี ๒๕๖๕ ใน       
วนัท่ี ๑๕   พฤษภาคม ๒๕๖๕ แต่เราจะจดักิจกรรมในวนัท่ี ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕ ก็ใหผ้อ.แต่ละกอง
ส่งตวัแทนเขา้ร่วมกิจกรรม เร่ืองสถานท่ีจะแจง้ใหท้ราบอีกคร้ังหน่ึง ตอนน้ีนกัวิชาการเกษตรก าลงัรัน
งานอยู ่ เร่ืองท่ี๒ ก็จะเป็นเร่ืองหลกัเกณฑแ์ละเง่ือนไขเงินเพิ่มของพนกังานจา้ง ท่ีจะเป็นงานท่ีมีลกัษณะ 

                                                       งานท่ีเส่ียงภยัต่อสุขภาพ หรือคนงานประจ ารถขยะซ่ึงตามตามประกาศของ ก.จงัหวดัเคา้ประกาศแลว้                  
                           ราชกิจจานุเบกษา เรียบร้อยแลว้ ตอนน้ีงานบริหารงานบุคคลของเราก าลงัด าเนินการท่ีจะจดัท าประกาศ  
                           เพื่อใหทุ้กท่านไดมี้เบ้ียเส่ียงภยันะค่ะ ซ่ึงเราจะประกาศภายในเดือนน้ี เราไดก้นัเลขประกาศไวแ้ลว้คือตน้  
                           เดือนแจง้ใหท้ราบ ตอนน้ีอยูใ่นขั้นตอนการด าเนินการ                                   
ปลดั อบต.          เราตอ้งออกประกาศ  
               วนัท่ี๒๙เมษายน ๒๕๖๕  ประกาศ๒  พฤษภาคม ก็จะขาดวนัท่ี ๑ไป  เพราะ  ก าหนดใหเ้ป็นรายเดือน   
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หวัหนา้สป.        เรากนัประกาศไวแ้ลว้ค่ะก็เร่ิมตั้งแต่ในเดือนพฤษภาคม เป็นตน้ไป ขั้นตอนปฏิบติัตอนน้ีนกัทรัพยากร  
    บุคคลของเราก าลงัด าเนินการ ส่วนท่ีจะมาแจง้ใหท้ราบ ณ ท่ีน้ีก็คือ หลงัจากน้ีให ้ผอ.กองสาธารณสุขได ้       
                           มาแลว้ผา่นกระบวนการ การเบิกจ่าย กองสาธารณสุข ก็ไปด าเนินการ แลว้เจา้ตวัผูป้ฏิบติังานก็ตอ้งมีผล  
   การปฏิบติัซ่ึงจะแนบในการเบิกจ่าย ก็จะใหท้ าเป็นเล่มเหมือนพนกังานจา้งงเหมาของเรา วา่ใน๑วนั                   
   คุณไปท่ีไหนบา้งเพื่อเขียนรายงานประจ าวนั ในการเบิกจ่าย มนัเป็นหลกัฐานในการเบิกจ่าย ก็มาน า   
                            เรียนในท่ีน้ีเพื่อใหพ้นกังานประจ ารถขยะพนกังานขบัรถขยะไดเ้ขียน เน้ืองานตั้งแต่วนัท่ี๑พฤษภาคม    
                           ทุกวนัต่อไปน้ีทุกคนจะตอ้งเขียนเน้ืองานในการปฏิบติังานทุกวนั เพื่อมารองรับในการเบิกจ่าย ส่วนค่า  
                           เบ้ียเส่ียงภยัก็คือ ในราชกิจจานุเบกษาไม่เกิน ๒ ฉบบั ก็จะจ่ายใหป้ระมาณคนละไม่เกิน ๒พนับาท  
ปลดั อบต.          เคา้บอกขึ้นอยูก่บัสถานการณ์คลงัดว้ย 
หวัหนา้สป.        ใหเ้คา้เดือนละไม่เกิน ๒พนั อบต.เราให้ไดอ้ยูแ่ลว้  
ปลดั อบต.          ผอ.กองสธารณสุขจะใหเ้บิกจ่ายในหมวดไหน 
หวัหนา้สป.        อยูใ่นค่าตอบแทน 
ปลดั อบต.          พนกังานรถขยะอยูใ่นท่ีประชุมไหม 
พนกังานรถขยะ  อยูค่รับ 
ปลดั อบต.          ยกมือจะเอาหรือไม่เอา ถา้เอาจะดูใหท้ าให ้ถา้ไม่เอาก็จะไปอยา่งน้ีเล่ือยๆ 
พนกังานรถขยะ  เอาครับ 
หวัหนา้สป.        ตอนน้ีก าลงัท าใหอ้ยูน่ะ ส้ินเดือนน้ีไดรั้บแน่ๆแต่เจา้ตวัทุกคนตอ้งเขียนเน้ืองาน ฝากกองสาธารณสุข ให ้  
                           นอ้งทุกคนใหเ้คา้เขียน ตั้งแต่ วนัท่ี๑พฤษภาคม ๒๕๖๕ วา่มีอะไรบา้งผูรั้บการรองการปฏิบติังาน  
                            กระบวนการ   
                            ของในงานบุคคลเราจะจบท่ีประกาศ ส่วนกระบวนการของสาธารณสุข ก็ด าเนินการต่อ แจง้ใหท้ราบค่ะ  
 ปลดั อบต.          กองคลงั 
 ผอ.กองคลงั        ในส่วนของกองคลงัมี ๑เร่ืองฝากประชาสัมพนัธ์ ในเร่ืองของการพฒันาจดัเก็บรายไดค้่ะ จะท าการขยาย  
                             เวลาในการจดัเก็บภาษีท่ีดินและส่ิงปลูกสร้างถึง วนัท่ี ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๕ ขอบคุณค่ะ 
ปลดั อบต.           ไดส่้งเอกสารประชาสัมพนัธ์ใหก้ านนัผูใ้หญ่บา้นไหม ของหลนั ลงเวบ็   
ปลดั อบต.           กองช่าง 
หวัหนา้กองช่าง   ไม่มี 
ปลดั อบต.           กองศึกษา 
 ผอ.กองการศึกษา เรียนท่านนายกท่านรองนายกท่านปลดัสวสัดีและนอ้งๆผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ                                                                             
                             ทางกองการศึกษา มีประชาสัมพนัธ์ โครงการ ๑ โครงการคือ ในวนัท่ี ๒๐ พฤษภคม ทางกองการศึกษา         
                             จะจดัประชุมผูป้กครอง ประจ าปีการศึกษา ประปีการศึกษา ๒๕๖๕ ซ่ึงเราจะขออนุญาตใชห้้องประชุม   
                             อาคารอเนกประสงคแ์ห่งน้ี ก็เรียนใหท่ี้ประชุมทราบค่ะ 
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ปลดั อบต.            กองสาธารณสุข 
ผอ.กองสาธารณสุข เรียนท่านนายกท่านรองนายกท่านปลดัสวสัดีท่านปลดัและพนกังานทุกท่านค่ะของกองสาธารณสุข  
                              ขอความร่วมมือใน การท าบ๊ิกคลีนน่ิงเดย ์จากเดิมก็ยงัตอ้งท าอยู ่โรคโควิดก็ยงัระบาดอยูเ่ล่ือยๆ ก็ขอ  
                              ความ ร่วมมือทุกหอ้งทุกกองนะค่ะ ท าความสะอาดฉีดพ่นน ้ายา เช็ด แอลกอฮอลแ์ลว้ก็ และส่งภาพถ่าย          
                              ใน  LINEพนกังานดว้ยนะค่ะ ขอบคุณค่ะ 
ปลดั อบต.             กองสวสัดิการ 
ผอ.กองสวสัดิการ  เรียนท่านนายกท่านรองนายกท่านปลดัและสวสัดีพนกังานทุกท่านกองสวสัดิการมีเร่ืองอยากจะขอ  
                              ความร่วมมือใหป้รับปรุง เร่ืองใชห้้องน ้ าดา้นหลงัอาคารน้ี คนท่ีมาท าความสะอาดหอ้งน ้า พบวา่ ๑  มี  
                              เศษกน้บุหร่ีทุกห้อง แมก้ระทัง่น ้าหอ้งผูพ้ิการ หนกัหนาท่ีสุดคือเขา้ไปใชแ้ลว้ไม่ลา้งอุดจาระ ตวัเอง พบ  
                              บ่อยเกือบทุกวนั ผมไม่ทราบสาเหตุ เกิดจากอะไร ท่านไหนท่ีไหนใชห้รือตวัท่านเองท าตวั อยู ่ให ้ 
                              ปรับปรุง ถา้หากไม่ปรับปรุงเราจะเอากลอ้งวงจรปิด มาเปิดเพื่อให้รู้จกัแกไ้ข เพราะเป็นปัญหา ขอให ้ 
                              เปล่ียนพฤติกรรม ใหใ้ชใ้หถู้ก กน้บุหร่ีในชกัโคก ในอ่างลา้งหนา้ ก็ฝากดว้ยครับ เร่ืองท่ี๑ เร่ืองท่ี ๒นะ  
                              ครับ ก็ขอบคุณหวัหนา้หมูกองช่าง ช่างปู  พี่ออ้ พี่ปอง พี่วี พี่ชาติ ท่ีสนบัสนุนโครงการสร้างบา้น ซ่อม  
                              สร้างบา้นผูย้ากไร้ บา้นเทิดพระเกียรติสมเด็จพระนางเจา้สิริกิต์ิพระบรมราชชนนีพนัปีหลวง ซ่ึง เราได ้ 
                              ใช ้ปรับเปลี่ยน จากเดิมบา้นนางมล ศรีทองเป็น นางชู หมู่๔ ไดรั้บจากธนาคารสงเคราะห์และผู ้ร่วม  
                  บริจาคสมทบดว้ย ขณะน้ีการด าเนินการแลว้เสร็จทั้งประปา ภายใน ภายนอก ก่อฉาบ เรียบร้อย เด๋ียว  
                              รวบรวมภาพถ่ายเพื่อขอเร่ืองขอบคุณส่งมอบกบัธนาคารสงเคราะห์  ก็มีใหแ้จง้ใหท้ราบเท่าน้ีครับ 
ปลดั อบต.             ตอ้งท าพิธีส่งมอบไหม 
ผอ.กองสวสัดิการ ตอ้งท าครับเด๋ียวธนาคารสงเคราะห์  จะแจง้มาอีกที และก็ขอบคุณ หวัหนา้ นางสาวหทยัรัตน์ เมือง    
                             พระฝาง จดัหาเงินบริจาคช่วยสร้าง ซ่อมปรับปรุงบา้นผูย้ากไร้  ซ่ึงด าเนินการแลว้เสร็จ หมู่๘  หมู่๕ ได ้ 
                             ท าหนงัสือขอบคุณผูบ้ริจาค ก็มี ๑หลงั หมู่ ๖ วงเงิน ๑๒.๐๐๐บาท ไดด้ าเนินการเสร็จแลว้ อยูร่ะหวา่ง  
                             ด าเนินการท าหนงัสือขอบคุณ ก็ขอบคุณเป็นอยา่งสูงท่ีไดจ้ดัหามาให ้เงินท่ีไดรั้บมาทั้งหมดก็ไดเ้ขา้  
                             ร่วมโครงการซ่อมสร้างของอ าเภอต่อไป  เร่ืองกองสวสัดิการจะมีโครงการศึกษาดูงานของกลุ่มสตรีใน  
                              ปีงบประมาณ๒๕๖๕ ในระหวา่ง วนัท่ี ๒๕-๒๗ พฤษภคม ๒๕๖๕ น้ี เราจะเดินทางไปต่างจงัหวดั 

  เร่ืองสุดทา้ย ก็ขอหารือเร่ืองในท่ีประชุมพนกังานจา้งเหมาเยอะ ท่านปลดั เร่ืองของพนกังานจา้งเหมา                
  ควรท่ีจะมีการ ซ้ือประกนัอุบติัเหตุรายปี  เกิดอุบติั ขณะปฏิบติัหนา้ท่ี ท่านปลดัจะวา่ยงัไงครับ  

ปลดั อบต.            ปลดัก็จะมาหารือในท่ีประชุมไปหลายเดือนแลว้ ก็มอบใหใ้ครเป็นคนท า คนประสาน ไปถึงไหนแลว้ 
    พนกังานจดัเก็บ ไดส่้งเอกสารใหแ้ต่ละกองไปศึกษาแลว้ค่ะ 
นายก    ท าประกนัชีวิต 
ปลดั อบต.            ท าประกนัอุบติัเหตุ เด๋ียวจะเหมือน ลุงหมาย ลุงท่ีดูแลประปา เบิกไม่ได ้เร่ืองค่ารักษา โดยเฉพาะงาน  
                             ป้องกนัมนัก็จะช่วยไดส่้วนหน่ึง  แต่เบ้ีย นอ้ยมากไม่แพง 
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ปลดั อบต.           ตรวจสอบภายใน วา่ไปถึง ๖.๑เพราะเธอเพิ่งไปมาตรวจสอบภายใน เรียนท่านนายกท่านรองนายกท่าน  
                            ปลดัและผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ งานตรวจสอบ ภายในเม่ือวนัท่ี ๒๙ เมษายน ๒๕๖๕ ถึงวนัท่ี 

 ๑ พฤษภาคม  ๒๕๖๕ นางกรนิศญา  ทองค า นกัวิชาการ ตรวจสอบภายในช านาญการ ท่ีไดไ้ปอบรม   
หลกัสูตร “ฝึกปฏิบติักระบวนการปฏิบติังานและเทคนิค วิธีการตรวจสอบภายในขององคก์รปกครอง
ส่วนทอ้งถ่ิน ตามมาตรฐานและหลกัเกณฑก์ระทรวงการคลงั เพื่อใหพ้น้ความรับผิดจาก พรบ.วินยัฯ” นั้น  
ท่ีโรงแรมเชียงใหม่ ออคิด  ตามพระราชบญัญติัวินยัการเงินคลงัของรัฐ พ.ศ. ๒๕๖๑ มาตรา ๗๙ บญัญติั
วา่ใหห้น่วยของรัฐจดัใหมี้การตรวจสอบภายใน การควบคุมภายในและการบริหารจดัการความเส่ียงโดย
ถือปฏิบติัตามมาตรฐานและหลกัเกณฑท่ี์กระทรวงการคลงัก าหนด มุ่งเนน้ใหก้ารด าเนินการขององคก์ร
ต่างๆมีความโปร่งใสเป็นธรรม และ ปราศจากทุจริตคอร์รัปชัน่โดยใชก้ารความคุมภายใน การตรวจสอบ
ภายใน และการบริหารจดัการความเส่ียงเป็นเคร่ืองมือในการควบคุมและกบัก าดูแลใหมี้กระบวนการ
บริหารจดัการท่ีดี เพื่อลดขอ้บกพร่อง ผิดพลาดในการปฏิบติังาน เน้ือหาท่ีอบรมคือ แนวทางการ
ปฏิบติังานในหนา้ท่ีตรวจสอบภายในและระเบียบกฎหมาย หนงัสือสั่งการท่ีเก่ียวขอ้ง ไดรั้บคู่มือ ๒ เล่ม 
และไดร์งาน นอ้งๆท่ีสนใจจะศึกษามาขอยมืไปอ่านไดค้่ะ และขอฝากเจา้หนา้ท่ีพสัดุ คุณภาพิศา (ฝน)ดู
เร่ืองเต็นทท่ี์ส่งคืนมาวา่ช ารุดไหมหรือไม่ มีครบไหม เตน็ทอ์ยูท่ี่ อบต.ก่ีหลงั มีใครยมืไปรึป่าว 

ปลดั อบต.          ใหทุ้กคนช่วยกนัท า 
วาระท่ี ๕  เรื่องการพัฒนาศักยภาพบุคลากร 

๕.๑ ความต้องการศึกษาอบรม 
ปลดั อบต.       มีสถาบนัแจง้มาหลายหลกัสูตร ม.ต่างๆ ใครสนใจหลกัสูตรไหนก็ไปอบรมเอา โดยเฉพาะหลกัสูตรตาม  
                           ต าแหน่งหนา้ท่ีตวัเอง 

๕.๒ การปลูกฝังวัฒนธรรม คุณธรรม จริยธรรม ภายในองค์กร 
ปลดั อบต.         ก็น าเรียนพี่นอ้งเพื่อนเพื่อนพนกังานส่วนต าบลพนงังานจา้งวา่ของ อบต.บึงพระเราอยูก่นัอยา่งพี่อยา่งนอ้ง  
                          มีอะไรก็ช่วยเหลือเก้ือกูลกนัมีงาน ไม่ใช่วา่กองใครกองมนั เป็นเจา้หนา้ท่ีขององคก์ารบริหารส่วนต าบล  
                          บึงพระ  ตอ้งช่วยเหลือเก้ือกูลซ่ึงกนัและกนั เพราะบางช่วงบางงาน ท่ีบางกองกูกกกัตวัทั้งหมดเราตอ้งเอา  
                          คนกองอ่ืนมาช่วยงาน นะครับ ใหถื้อปฏิบติั 
วาระท่ี ๖  เรื่องการจัดการองค์ความรู้ในองค์กร (Knowledge Management  KM) 

๖.๑ การถ่ายทอดองค์ความรู้บุคลากรที่ไปประชุม / อบรม เรื่องต่างๆ ในห้วงเดือนที่ผ่านมา 
ปลดั อบต.        ตรวจสอบภายในก็ไดว้า่ไปแลว้  

๖.๒ ระเบียบ / กฎหมายที่ออกใหม่ที่แก้ไขใหม่ที่ควรรู้ ว.๘๔๕ ลว ๓๑ ส.ค.๖๔  ว.๗๘ 
ปลดั อบต.         ระบบกฎหมายใหม่  ม.บรูพา จะมาอบรม ว.๗๘ ใครสนใจ ป.จะลงรายการให ้ 
  ๖.๓ การแลกเปลี่ยนเรียนรู้จากประสบการของบุคลากร 

ไม่มี 
วาระท่ี ๗  เรื่องการพัฒนาคุณภาพชีวิตในการทำงาน (Quality of work life) 

๗.๑ การกำหนดจัดกิจกรรม ๕ ส. สร้างสภาพแวดล้อมการทำงาน พิษณุโลกเมืองสะอาด 
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ปลดั อบต.  การก าหนดจดักิจกรรม ๕ ส. พิษณุโลกเมืองสะอาด ก็เอาตาม ผอ.กองสาธารณสุขวา่  
๗.๒ การจัดสวัสดิการในองค์กร 

ปลดั อบต. – การจดัสวสัดิการในองคก์ร  ก็แลว้แต่พวกเรามีไอเดียอะไรก็คิดออกมา 
๗.๓ การจัดกิจกรรมอ่ืน (ถ้ามี) ตามข้อเสนอที่ประชุม 

-ไม่มี 
วาระท่ี ๘  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
ปลดั อบต. การแต่งกาย ก็เอาตามท่ีหวัหนา้ส านกัปลดัไปประชุมมา วนัจนัทร์ใหใ้ส่เคร่ืองแบบ วนัอ่ืน มีชุดไทยก็ใส่  

ชุดไทยมา 
ปลดั อบต.          อ่ืนๆมีใครจะเสนอในท่ีประชุมไหมครับ 
นายก  ก็ประชุมครบวาระทั้งหมดแลว้นะก็ขอฝากคนท่ีเขา้ใหม่พนกังานจา้งเขา้ใหม่ ขอความร่วมมือท่ีมาท างาน  

ใหม่เขา้สมคัรกองทุนวนัละ ๑บาท  ดว้ย เฉพาะต าบลบึงพระนะ พูดหลายรอบแลว้นะครับ ขอความ
ร่วมมือเดือนหนา้จะเช็คช่ือคนท่ีเขา้ แลว้ใครบา้งท่ียงัไม่เขา้ เด๋ียวจะประกาศช่ือ ขอความร่วมมือปีละ 
๓๖๕ บาทใหผ้อ.ตุ่นขอดูรายช่ือจากกองทุนวา่ยงัไม่มีใครเขา้บา้ง ส่วนเร่ืองอ่ืนก็ไม่มีแลว้ ขอปิดการ
ประชุม สวสัดีครับ       

ปิดการประชุม  เวลา ๑๖.๓๐ น. 
 
 
 
 
 
 นางสาววาสนา  ทองคำ                                                                         นางสาวหทัยรัตน์   เมืองพระฝาง 
 บันทึกรายงานการประชุม                                                                       หัวหน้าฝ่ายบริหารฯ สำนักปลัด 

                                     

นายประดิษฐ์   สมเงิน 
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบึงพระ 

ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 

 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


